



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

EDITAL Nº 04/2022/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG
BOLSA AUXÍLIO À PESQUISA

Retificação nº 1

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), Campus Agrícola Porto Grande, por meio da Direção Geral e do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DENPEX), no uso de suas atribuições legais, amparados pela Resolução nº 031/2019/CONSUP/IFAP, torna pública a presente retificação do Edital nº 04/2022/PTG – Bolsa Auxílio à Pesquisa, de acordo com as informações a seguir:

Onde se lê:

2. INSCRIÇÕES

2.1 As inscrições serão realizadas no período de **04/04/2022** até as 23h59min do dia **12/04/2022**, conforme cronograma no item 3;

3. CRONOGRAMA

Período/Data	Etapa
30/03/2022	Publicação do Edital no site institucional
31/03/2022	Impugnação do edital
04/04/2022 a 12/04/2022	Período de inscrição das propostas
13/04/2022	Relação das inscrições
14/04/2022	Apresentação de recursos contra a relação das inscrições
15/04/2022	Homologação das inscrições após recursos
25/04/2022	Divulgação do resultado parcial
26/04/2022	Interposição de recursos após resultado parcial
28/04/2022	Resultado da interposição de recursos
29/04/2022	Divulgação do resultado final
02/05/2022	Assinatura do termo de compromisso e início da pesquisa

4 REQUISITOS DO PROJETO

4.1 O projeto deverá:

c) Ser executável em 6 (seis) meses, com início em 02 de maio de 2022 e término em 31 de outubro de 2022;



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

5. BOLSAS

5.2 Os estudantes com projetos aprovados neste Edital receberão bolsas com duração de até 6 (seis) meses, contados a partir de 02 maio de 2022.

Leia-se:

2. INSCRIÇÕES

2.1 As inscrições serão realizadas no período de **04/04/2022** até as 23h59min do dia **18/04/2022**, conforme cronograma no item 3

Período/Data	Etapa
30/03/2022	Publicação do Edital no site institucional
31/03/2022	Impugnação do edital
4/04/2022 a 18/04/2022	Período de inscrição das propostas
19/04/2022	Relação das inscrições
20/04/2022	Apresentação de recursos contra a relação das inscrições
21/04/2022	Homologação das inscrições após recursos
28/04/2022	Divulgação do resultado parcial
29/04/2022	Interposição de recursos após resultado parcial
2/05/2022	Resultado da interposição de recursos
3/05/2022	Divulgação do resultado final
4/05/2022	Assinatura do termo de compromisso e início da pesquisa

4 REQUISITOS DO PROJETO

4.1 O projeto deverá:

c) Ser executável em 6 (seis) meses, com início em **04 de maio de 2022** e término em **31 de outubro de 2022**;

5. BOLSAS

5.2 Os estudantes com projetos aprovados neste Edital receberão bolsas com duração de até 6 (seis) meses, **contados a partir de 04 maio de 2022**.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

Porto Grande/AP, 12 de abril de 2022.

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão/Campus Agrícola Porto Grande
Portaria nº 319/2021/GAB/RE/IFAP

Direção-Geral/Campus Agrícola Porto
Grande Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP